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Mérték   

    Dobrev Klára és Cseh Katalin között d?lhet el a közös ellenzéki miniszterelnök-jelölt személye.

Hölgyek parázs küzdelme várható a közös miniszterelnök-jelöltségért. A két leger?sebb ellenzéki párt – a
Demokratikus Koalíció és a Momentum – jelöltjei közül kerülhet ki Orbán Viktor miniszterelnök ellenfele a 2022-es
országgy?lési választásokon – mondta lapunknak Simon János politológus.
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– A vártnál magasabb részvétel, civil szervezetek közrem?ködése és izgalmas, méltányos jelölti vita cáfolta meg
tavaly nyáron az el?választással kapcsolatos aggodalmakat. A f?polgármesteri el?választás nagyban hozzájárult a
tavaly októberi gy?zelemhez. Ez az az út, amely az Orbán-kormány leváltásához vezethet, 2022 ?szi ellenzéki
sikere az el?választásban rejlik – írta közösségi oldalán Karácsony Gergely f?polgármester, aki választási
gy?zelmét az el?választásnak tulajdonítja. Ezzel egyetért Simon János politológus is.

A politikai elemz? a Magyar Nemzetnek elmondta: az el?választás hasznosnak bizonyult, mert annak
következtében Karácsony Gergely neve végigfutott a médián. Hozzátette: a kormányzati er?k és a jobboldali média
is elkövette azt a hibát, hogy

mindennap beszámoltak az el?választási kampányról, ezzel segítették Karácsony Gergely ismertté válását.

– Az el?választás mellett szól az is, hogy a kisebb pártok – MSZP, Párbeszéd, LMP, Jobbik – politikusainak egyéni
érdeke a közös jelöltállítás, mert így még lehet?ségük adódik pozíciókat kiharcolni, hiszen a parlamenti küszöb
átlépése pártszinten kérdéses számukra – értékelt a politológus.

– Az igazi konfliktus a fiatal és az id?s generáció között alakult ki. Az el?választáson d?lhet el, hogy a Momentum
vagy a Demokratikus Koalíció adhatja-e a közös miniszterelnök-jelölt személyét – mondta el a Magyar Nemzetnek
Simon János. Kiemelte: arról lehet hallani, hogy hölgyek kerülhetnek el?térbe, Cseh Katalin és Dobrev Klára között
d?lhet el az el?választás. Az elemz? szerint az ellenzéki pártok között vannak konfliktusok, ám a törésvonalak nem
olyan mélyek, hogy azok meggátolnák az ellenzéki összefogást. – Ha nem tudnak megegyezni, bevonhatnak egy
küls?, pártokon kívül álló szerepl?t – ismertette Simon János. A politológus arra figyelmeztetett, hogy az
önkormányzati választás eredményét nem szabad alapul venni az országgy?lési választás várható eredménye
kapcsán, valamint kitért arra is, 2022-ben az fog dönteni, hogy az emberek mennyire elégedettek a kormányzati
munkával.

– A választók egyéni szempontok alapján fognak dönteni – összegezett az elemz?, aki szerint

az lesz az igazán fontos, hogy az embereknek lesz-e munkája, er?södött-e vagy gyengült-e a gazdaság.

Simon János szerint ezen felül az eredményre dönt? hatása lesz annak is, hogy mennyire hitelesek az egyéni
választókerületekben az országgy?lési képvisel?jelöltek. – Amelyik pártszövetség helyi szinten ismertebb és
hitelesebb jelöltet tud felmutatni, az fogja nyerni az adott mandátumot – mondta el a politikai elemz?.

Lapunk felkereste az ellenzéki pártokat, hogy támogatják-e Karácsony Gergely javaslatát, miszerint az
el?választáson d?ljön el a közös jelölt személye. Eddig csak az LMP-t?l kaptunk érdemleges választ, a párt
egyértelm?en támogatja az el?választás intézményét, mind az egyéni jelöltek, mind a közös miniszterelnök-jelölt
kiválasztásával kapcsolatban.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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